



Seminar nije samo mesto gde ćete nešto da naučite, već i mesto na kome će se čuti Vaš glas i gde uspostavljate kontakte sa drugim organizacijama

POZIV NA INTERAKTIVNI SEMINAR

“SOCIJALNA PREDUZEĆA- PRAVNI OKVIR, PRAKSA, OTVORENA PITANJA”

*27. jun 2017., od 10 do 14 časova, Visoka strukovna skola za preduzetništvo,
Beograd, Majke Jevrosime 15, conference sala*

Poštovane kolege i prijatelji,

Socijalno preduzetništvo, socijalna preduzeća, zaštitne radionice i drugi oblici socijalnog preduzetništva nisu u našem društvu nova i nepoznata stvar. Medjutim, u proteklih nekoliko godina sve se više nalaže u centru pažnje političkih vlasti, odnosno nadležnih državnih institucija, koje se bave ovim pitanjima, sindikata, NVO koje se bave ljudskim pravima, socijalnom politikom i tsl. nezavisnih eksperata, socijalnih preduzeća, odnosno njihovog menadžmenta i zaposlenih.

Celokupni tok događaja na ovom planu potvrđuje da se u okviru celovitih ekonomskih, političkih i socijalnih reformi, koje se događaju u Srbiji u proteklih nekoliko godina, mora reformisati i ovaj segment društvenog i ekonomskog života u skladu sa iskustvima ekonomski i tehnološki razvijenih zemalja Evrope i u funkciji ostvarivanja članstva Srbije u EU.

U dosadašnjim procesima na ovom planu, i pored različitih, razumljivih i očekivanih razlika, odnosno sukoba interesa socijalnih aktera – iskristalisane su neke osnovne koordinate ovog procesa. Prva, osnovna i nesporna koordinata jeste stav da je socijalno preduzetništvo najosetljivija tačka I najsloženiji test sposobnosti društva, odnosno svih društvenih aktera da se optimalno povežu i usaglase u okvire jednog koncepta načela tržišne utakmice, načela jednakih šansi, socijalne pravde i humanizma, kao nespornih civilizacijskih tekovina savremenog doba.

Isto tako, postoji i saglasnost da je **prvi korak u pravcu razvoja socijalnog preduzetništva na novim savremenim osnovama definisanje razvojnog, fleksibilnog pravnog okvira, u okviru zakona o socijalnom preduzetništvu**, na kome se već intenzivno radi, koji, s jedne strane mora biti integralni deo celine nacionalnog socijalnog zakonodavstva, a sa druge strane, usaglašen sa međunarodnim standardima I standardima EU.

Iskustvo, u tom pogledu sve nas uči da je to moguće, ali da podrazumeva predan, sistematski rad, informisanost, znanje i kompetentnost koja se stiče obrazovanjem u ovoj oblasti.

Uvereni da delite naše stavove o tome, Centar u skladu sa svojom dosadašnjom praksom i iskutvom organizuje seminar na temu: **“Socijalna preduzeća, pravni okvir, praksa, otvorena pitanja”**.

Ko može da učestvuje?

Na seminar se pozivaju svi koji su po prirodi svog posla zainteresovani i direktno ili indirektno uključeni u ovaj proces: institucije koje se bave pitanjima socijalnog preduzetništva i socijalnog rada u širem smislu, NVO iz ove oblasti, sindikati, predstavnici menadžmenta socijalnih preduzeća i zaštitinih radionica, eksperti i drugi.

Naravno, pozivamo i predstavnike Vlade, odnosno ministarstava rada, privrede i drugih koji imaju određene funkcije u ovoj oblasti.

Način realizacije događaja

Želimo da organizujemo ne samo klasično predavanje, odnosno prenošenje važnih informacija od strane predavača, već otvorenu kritičku raspravu koja će doprineti da Zakon o socijalnom preduzetništvu bude bolji, fleksibilniji, razvojniji, humaniji, ali i da doprinese osposobljavanju učesnika da efikasnije primene zakonska rešenja u svakodnevnom životu.

Takođe, istog dana, pružamo mogućnost socijalnim preduzećima da od 10 do 14 časova, na svojim štandovima u prizemlju Visoke strukovne škole za preduzetništvo prikažu svoje proizvode i predstave usluge drugim organizacijama i svima zainteresovanim, koji budu posetili ovaj događaj.

Podrazumeva se da će seminar, kao i svi drugi naši seminari biti realizovan po najvišim standardima, koji podrazumevaju i interaktivne metode rada, odgovarajuću literaturu, odlične uslove rada, sertifikat o pohađanju seminara i tsl.

U prilogu vam dostavljamo obrazac Prijave za učešće na seminaru.

Za sva bliža obaveštenja u vezi učešća na seminaru možete se obratiti, Direktor Centra prof. dr Darku Marinkoviću na tel. 063 364 464 ili mail darkogaga@eunet.rs, ili Bojani Vignjević, BSc (064 6483 203).

Kotizacija po učesniku, kao i za naše dosadašnje seminare iznosi 6.000,00 dinara. Ukoliko organizacija prijavi tri i više učesnika, dobiće popust od 20% na navedenu cenu. Kotizacija obuhvata materijalne i prostorne troškove (literaturu, prostor, posluženje, izdavanje sertifikata o pohađanju seminara). Uplata kotizacije: 200-2779020101033-53, primalac: Visoka strukovna škola za preduzetništvo, Beograd. Prikaz proizvoda i usluga na štandu se ne naplaćuje.

Očekujući vaše učešće na seminaru i našu dalju uspešnu saradnju, s poštovanjem,

Beograd, 26.05.2017.

Direktor Centra,
Prof dr Darko Marinković